



Перед судом предстанут мужчины, обвиняемые в совершении убийства, краж и разбойных нападений на территории Наро-Фоминского городского округа



Следственным отделом по г. Наро-Фоминску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух граждан. В зависимости от роли и степени участия в совершенных преступлениях они обвиняются в убийстве (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), разбое (ч. 3 ч. 4 ст. 162 УК РФ) и краже (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, с января по март 2018 года обвиняемые совершили на территории Наро-Фоминского городского округа серию краж и разбойных нападений на частные домовладения, в ходе которых похищали денежные средства и ценные вещи. Общий ущерб от совершенных краж и разбоя составил более 261 тыс. рублей. Одна из потерпевших, оказав грабителям сопротивление, была убита.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

На стадии предварительного следствия обвиняемые свою вину признали частично, в содеянном раскаялись.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, поэтому уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1380501>